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ÚVODNÍK
aneb Co se nového v roce 2024 urodilo

O NÁS

SPÁNEK A SNY JAKO 
CELOROČNÍ TÉMA KROUŽKŮ 
A AKCÍ 2024/25
Sdružení Roztoč dlouhodobě usiluje 
o  propojení uměleckých kroužků mezi 
sebou i kroužků s komunitními a umělec-
kými akcemi v Roztokách. Společné celo-
roční téma tomu podle nás může výrazně 
pomoci. Navíc díky tomu máme možnost 
téma prozkoumat z různých úhlů pohle-
du i uměleckých forem. Ve školním roce 
2023/24 jsme začali s tématem Rodina, od 
podzimu 2024 se školním rokem proplétá 
téma Spánku, snů a snění.

Téma se promítlo do obsahu kroužků, vy-
lezlo na povrch při akcích (především fes-
tival Tichý jelen, Svátek světla a Zahradní 
slavnost), jindy si dalo na chvíli šlofíka či 
dácha, protože ne všechny roztočí pro-
jekty mají ten samý cirkadiánní rytmus. 
Jisté ale je, že se tento rok hodně spalo 
a snilo a že pyžama jsou v sezóně 24/25 
extrémně in!

Manifest RUR aneb Čím je a co dělá nová 
Roztočí umělecká rada

Jsme Roztočí umělecká rada a toto je náš 
manifest!

Naším cílem a posláním je pečovat 
o uměleckou vizi Sdružení Roztoč.

Navazujeme na to, co dělala Jitka Tichá.

Hledáme nové cesty s respektem k tradici. 
Chceme zároveň narušovat zastaralé 
struktury i držet to, co je vybudované.

Jsme rozbušky a blázni bez cenzury!

Přinášíme našemu spolku inspirace ze 
současného umění. Jsme aktivní umělci 
v oblasti tance, divadla, hudby a výtvarného 
umění.

Chceme podporovat spolupráci mezi obory. 
Do kruhu lektorů a života spolku přinášíme 
celoroční téma.

Propojujeme profesionální umění s životem 
komunity.

Děláme to rádi!

Klára Břicháčková, Adam Krátký, Markéta Pucová, 
Kristýna Sedláková

NOVÝ PROJEKT 
ROZTOČINY – KOMUNITNÍ 
MĚSÍČNÍK
V rámci snahy o prohloubení propoje-
nosti a transparentnosti celé organiza-
ce byl spuštěn nový projekt – Rozto-
činy, interní zpravodajský měsíčník. 
Slouží jako náhled do každodenního 
fungování Roztoče a  přináší aktuální 
informace o  dění v  organizaci. Každý 
měsíc, vždy první středu, jsou čtenáři 
informováni o novinkách z kanceláře, 
zákulisí připravovaných akcí, kultur-
ních perlách z našich ateliérů a zároveň 
je to prostředek, kterým lze zdůraznit 
zapojení mnoha dárců i dobrovolníků, 
bez kterých by Roztoč být nemohl. Cí-
lem Roztočin je posílit propojení mezi 
dárci, dobrovolníky, členy orgánů a ce-
lým týmem.

STRATEGICKÉ ROZTOČÍ 
PLÁNOVÁNÍ V CHŘÍČI
O víkendu 11.–13. října 2024 se konalo stra-
tegické výjezdní zasedání v pivovaru a škole 
Pivoňka v  Chříči. Zúčastnila se ho třicítka 
nejrůznějších roztočích spolupracovníků, ať 
už jde o kancelářský tým, uměleckou roztočí 
radu RUR, lektory zkušené i úplné roztočí no-
váčky, dobrovolníky letité i mladistvé, váže-
né členy masopustního týmu i dobrovolníky, 
kteří přicházejí i z dalších organizací (škola 
Sedmihlásek, město Roztoky). Setkání mělo 
připravenou strukturu a vytyčená témata 
k probrání. Setkání pro nás facilitoval Micha-
el Hošek.

Výstupy:

Otevřeli jsme diskuzi o dalším směřování 
Roztoče. Víme, kde jsme a kam a jak chceme 
jít.

Potvrdili jsme si, že máme (nejen) 
v přítomných účastnících skvělou 
komunitu, které na Roztoči záleží a která 
je ochotná a připravená se na dění aktivně 
spolupodílet.

Dostali jsme bohatý materiál podnětů 
a názorů, ze kterého bude kancelář při 
každodenním rozhodování čerpat a o který 
se bude opírat.

Určili jsme si priority v realizaci sesbíraných 
podnětů ke změnám.

Získali jsme hromadu inspirace, co nového 
můžeme rozjet, až všechno rozjeté pojede 
samo nebo dojede.

Zjistili jsme, že víkendový formát setkání, 
diskuzí a plánování v širším roztočím 
společenství je ohromně přínosný, 
smysluplný, že nás baví a že v něm chceme 
každoročně pokračovat.

O postupném zpracování výstupů pravidel-
ně a  transparentně informujeme v  novém 
měsíčníku Roztočiny.

VSTUP ROZTOČE 
DO NOVÉ SÍTĚ
Roztoč se v roce 2024 připojil k Nové 
síti, přátelské a  dynamické komu-
nitě organizací, které sdílí stejné 
hodnoty a touhu posouvat kulturní 
a umělecké projekty vpřed. Nová síť 
je servisní organizace, která dalším 
kulturním organizacím, spolkům či 
jednotlivcům pomáhá v  jejich fun-
gování, rozvoji, vzdělávání a  pro-
pojování se mezi sebou navzájem. 
Zaměřuje se na regionální kulturní 
uskupení, tedy ta, která jsou mimo 
Prahu. V  jejich řadách máme už 
nyní mnoho přátel, jako například 
Zlínský Zvěřinec nebo Naplaveno, 
jejichž členové a zakladatelé se čas-
to podílí i na našich akcích, či jsme 
provázaní prostřednictvím letitých 
vztahů a spolupráce.

V organizaci budeme nyní patřit do 
kategorie Začínáme spolupráci, 
která je určená pro buď organizace 
vznikající, či, jako v našem případě, 
pro organizace, které procházejí 
nějakou zásadnější transformací. 
Tato spolupráce nám přináší nejen 
nové příležitosti pro sdílení zkuše-
ností a  idejí, ale i konkrétní finanč-
ní podporu uměleckého programu 
našich akcí.

https://www.novasit.cz/
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KROUŽKY 
A KURZY
Pravidelné celoroční kroužky a kurzy pro děti, mlá-
dež a  dospělé jsou jedním ze základních pilířů naší 
činnosti. Vzdělávání v uměleckých oborech nabízíme 
všem zájemcům bez rozdílu talentu a nadání z Roz-
tok a jejich okolí.

Pro děti, mládež i dospělé

   9 oborů

  31 lektorů

      45 kroužků

480 pravidelných účastníků kroužků

Divadlo

Tvůrčí psaní

Animace

Výtvarný obor

Tanec

Pěvecký sbor

Hudební nástroje – flétna, klarinet, klavír, 
saxofon, housle

Hrátky (nejen) se dřevem

Jóga a meditace v pohybu

DIVADELNÍ OBOR
Divadelní kroužky v Roztoči pro děti různého věku vede 
již po léta Adam Krátký. V roce 2024 se k němu přidala 
Johanka Kužílková s dramaťákem pro nejmenší.

PŘEDSTAVENÍ, KTERÁ VZNIKLA  
VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

Madraťák Nádraží – site‑specific intervence na roz-
tockém nádraží navazovala na roční průzkum divadla 
ve veřejném prostoru.

Ratata Podivná karkulka – divadelní bojovka v okolí 
Levého Hradce inspirovaná klasickou pohádkou – v na-
šem podivném pojetí.

Pimprlata O spánku – autorská inscenace na téma 
spánku – plná chrápání, snění a náměsíčného pochodo-
vání (uvedena také na festivalu Tichý jelen).

Nová skupina 
dramaťáku 6 –10 let Johana Kužílková

Pimprlata 7 –11 let Adam Krátký
Divadlo Ratata 10 –13 let Adam Krátký
Madraťák 14 –17 let Adam Krátký
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TVŮRČÍ PSANÍ
Nově jsme otevřeli kroužek tvůrčího psaní pod 
vedením Anežky Prosecké, která nabízí své 
umění práce s textem starším dětem a mládeži.

Tvůrčí psaní 13 –17 let Anežka Prosecká

TANEČNÍ OBOR
Garantem a hlavním lektorem tanečních kroužků je v Roztoči Markéta Pucová, která vede děti 
od batolat po náctileté. V roce 2024 některé skupiny nově posílily Anežka Prosecká a Anič-
ka Stenzlová. Všechny taneční kroužky měly vystoupení na roztočí přehlídce Roztočený 
lampion 24. června a na Zahradní slavnosti.

V únoru 2024 se Máta a Tanlalé účastnily taneční soutěže Proč bychom si netančili (200 let vý-
ročí B. Smetany). Máta postoupila mezi 12 finalistů. Dále v květnu tančily v kulturním prostoru 
ARCHA+.

V Roztoči máme také již pěkně usazené folklorní společenství, které založila Anežka Heinzlová 
a převzala ho Antonie Hlavicová. Folklorní kroužky letos okrášlily masopustní obchůzku, vynes-
ly Smrtéčku a přinesly Letnice s průvodem Královniček. Všechny taneční kroužky společně 
oslavily i Den tance 29. dubna.

Koťata a Hrátky 1–3 roky Markéta Pucová/Anežka Prosecká
Beránci 3 –5 let Anna Z. Stenzlová
Máta, Mátička 4 –8 let Markéta Pucová
Tanec pro kluky 3 – 6 let Markéta Pucová
Tanlalé 9 –12 let Markéta Pucová
Jinotaj 14 –18 let Markéta Pucová

Folklorní společenství Roztoč Kolečko a Kolíček 5 –12 let Antonie Hlavicová, Aneta Surková, 
Ema Ramdanová

ANIMACE
STUDIO ANIMA ROZTOČ

V roce 2024 pokračovalo animační studio se dvěma lektory. 
Celoroční přehlídka roztočích animovaných filmů festival 
FRF proběhla opět v kinosále Velké Přílepy a následně se fil-
my promítaly ve filmovém stanu na Zahradní slavnosti.

Animace středa Alžběta Mačáková Mišejková
Animace čtvrtek Martin Adam

VÝTVARNÝ OBOR
Výtvarné kurzy probíhají v ateliéru Pod pekárnou. V termínu 12.–26. června 
jsme na půdě roztockého zámku realizovali další krásnou závěrečnou výsta-
vu dětských výtvarných kroužků s názvem Cesta barev. V rámci vernisáže 
jsme slavnostně otevřeli druhou výstavu Rolotočů na nádraží, nyní s obrázky 
z ateliérů lektorky Martiny Kupsové.

Výtvarný ateliér Smyšlenky 8 –18 let Dora Krátká
Výtvarný ateliér František, Bedřich 5 –18 let Magdalena Machalická
Výtvarný ateliér Daisy a Květa 5 –12 let Martina Kupsová
Komiks 8 –15 let Zuzana Vítková
Keramika pro děti i dospělé 6 –100 let Fosca di Gabriele
Akvarel pro dospělé 15 –100 let Kamila Havlíková
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HUDEBNÍ OBOR
Z hudebních kroužků máme nejpočetnější obor Fléten, ale dobře usazené místo mají 
i  dětské pěvecké sbory pod vedením skladatelky vážné hudby Jany Vöröšové, dále 
i obory Klavír, Klarinet a Housle. V roce 2024 jsme nabízeli pravidelný víkendový kurz 
Ukulele pod vedením Marcely Brožové. Mezi tradiční akce hudebních kroužků patří 
předvánoční a jarní koncerty v Historickém sále Středočeského muzea, řada menších 
koncertů v našich ateliérech, účast na Živých Jesličkách a Zahradní slavnosti.

Flétna / Saxofon /
Klarinet od 6 let

Kristýna Sedláková, Martina Bernášková, 
Anna Mazáčková, Anna Kurková, Viktorie 
Jetelová

Sbor Rezekvítek, 
Rezekvět, Rozrazil 5 –12 let Jana Vöröšová

Orchestr Mini 
Masyf Band 7 –10 let Jana Vöröšová

Klavír od 6 let Marie Ratiborská
Housle od 6 let Martin Sochor
Ukulele pro děti i dospělé Marcela Brožová

POHYBOVÉ KURZY
Roztoč podporuje i umění a kreativní práci s tělem v různých pohybových, nejen taneč-
ních, kurzech. Nabízíme různé formy ranní a večerní jógy, Meditaci v pohybu nebo kurz 
Pohyb a hlas taneční performerky a zpěvačky Cécile Da Costa.

Jóga dospělí Daniela Pařízková, Romana 
Packová, Kateřina Marková

Meditace v pohybu, Čchi‑kung dospělí Ivana Dlohošová
Pohyb a hlas dospělí Cécile Da Costa

HRÁTKY (NEJEN) SE DŘEVEM
Již druhým rokem nabízíme řemeslný kroužek Hrátky (nejen) se dřevem se zaměřením 
na rukodělnou práci se dřevem a dalšími vhodnými materiály. Hravou formou se děti 
seznamují se základními nástroji, materiály, ale i bezpečností práce. Děti si pod vedením 
lektora Ondřeje Marka vyrábějí různé dřevěné hračky a drobné předměty.

Hrátky (nejen) se dřevem od 8 let Ondřej Marek

KURZOVNÉ A SOCIÁLNÍ SLEVY
I přes narůstající náklady a všeobecnou drahotu chceme zůstat otevření a přístupní 
pro všechny rodiny a zájemce. Všem potřebným, kteří chtějí podporovat své děti nebo 
i sebe v uměleckém vzdělávání a růstu, umožňujeme využít sourozenecké slevy a zpro-
středkováváme další cesty finanční podpory z jiných zdrojů.



www.roztoc.cz

Výstava dětských 
výtvarných prací 
z kroužků Sdružení Roztoč 

na půdě Středočeského muzea 
v Roztokách 

Vernisáž 12. června 2024 v 16:30 h.
v zámeckém parku 
s doprovodem dětského sboru 
pod vedením Jany Vöröšové

Výstava potrvá do 26. června 2024
v otevírací době muzea 
středa–neděle 10–18 h.

18:30
—

16:30
—

Obrazy ze života na nádraží 
od dětí z ateliérů Květa a Daisy 
pod vedením  Martiny Kupsové.  

Vernisáž v 18:30 v nádražní hale 
doprovodí site–specific vystoupení 
dětské divadelní skupiny Madraťák 
pod vedením Adama Krátkého.

12 / 6 
2024
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DEN TANCE
29. 4. 2024

Všechny taneční kroužky oslavily společ-
ně mezinárodní Den tance odpoledním 
workshopem v PlechOnu. Děti se navzájem 
učily pohyby různých tanečních stylů a na 
závěr si i s rodiči užily freestyle.

KONCERTY
Hudební kroužky mají během roku menší 
i  větší, společné i  oborové koncerty. Kon-
certy v našich ateliérech doplňuje pravidel-
ný jarní koncert v Historickém sále Středo-
českého muzea, který proběhl 11. května.

ROZTOČENÝ LAMPION
24. 6. 2024

Závěrečné vystoupení dramatických a  ta-
nečních kroužků se letos konalo opět v pro-
storách Divadla Lampion na Kladně. Vystou-
pily dramaťák Pimprlata, folklorní kroužky 
Kolíček a Kolečko a zatančily děti z kroužků 
Máta, Mátička, Tanec pro kluky, Tanlalé a ta-
neční soubor Jinotaj.

FRF
26. 6. 2024

Další ročník Festivalu Roztočích Filmů zná-
mého jako FRF proběhl v kině Velké Přílepy. 
Přehlídku animační úrody za poslední školní 
rok doplnily i  hrané filmy z  dramatických 
dílen Pimprlata a Ratata a hudební oživení fil-
mových melodií v podání roztočích flétnistů.

CESTY BAREV

Výstava dětských výtvarných kroužků s  2. 
vernisáží Rolotočů

12.–24. 6. 2024

Výstava na zámecké půdě, kde byla k vidění díla 
pokročilých i začínajících malířů z ateliéru Smyš-
lenky pod vedením Dory Krátké, z ateliérů Majdy 
Machalické, komiksu Zuzky Vítkové a keramiky, 
kterou vede Fosca di Gabriele. Část výstavy, 
tvorba z  ateliérů Martiny Kupsové, proběhla 
na Rolotočích na nádraží, kde v rámci vernisáže 
předvedli dramaťáci pod vedením Adama Krát-
kého site‑specific performance.

AKCE KROUŽKŮ
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KRÁLOVSKÝ 
KÁVOVÝ KLUB
14. 1. 2024

Založili jsme novou tradici. Tedy, 
doufáme v  to. Každý rok před 
Masopustem se scházejí minulé 
královny a  přijímají mezi sebe 
tohoroční kandidátku. Při dobré 
kávě a dortíku jí udílejí královské 
rady. A tak se to od tohoto roku 
bude dít. Uvidíme.

SLAVNOSTI, SVÁTKY, FESTIVALY

MASOPUSTNÍ OBCHŮZKA
27. 1. 2024

Po roce v  Roztokách a  přilehlém okolí 
opět zavládlo masopustní veselí. Tři ob-
chůzkové party vyrazily po Roztokách 
vinšovat veselý a hojný masopust. Tento 
rok se urodila řada nových muzikantů, 
a tak o hudbu, tanec i zpěv nouze nebyla. 
Stejně jako v posledních letech jsme ob-
chůzku zakončili kruhovým tancem spolu 
s  okolními obcemi na Holém vrchu, kde 
byl pro náš prospěch popraven kohout. 
A pak díky Únětickým jsme zamířili na tan-
covačku do Únětické Sokolovny.

BUBENICKÝ 
WORKSHOP 
S BRUITAL 
A PRO VŠECHNY
7.–9. 2. 2024

Před velkým Masopustem k  nám 
opět dorazila skupina bubeníků 
BRUiTAL z  Belgie. Během inten-
zivního třídenního workshopu 
spolu s místními bubeníky vytvo-
řili bubenickou skupinu, která nás 
provázela během masopustního 
průvodu, jak jinak než na nástro-
je vlastní výroby. Tyto testované 
prototypy dostaly ryze české jmé-
no břinkostroj, který se v Evropě 
uchytil v  originální transkripci 
jako BRZ’NKO ŠTROÏ.
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MASOPUST
10. 2. 	 2024
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Rok 2024 byl prvním ročníkem, kdy jsme se 
museli obejít bez Emeritní Královny. Její místo 
během korunovace a  v  dalších důležitých mo-
mentech zastaly královny z předešlých ročníků. 
Sešly se bezmála všechny. Letos přiletěla v bar-
vách modrotisku Královna Stěhovavá, doprová-
zená vlaštovkami a dalším ptactvem.

Velká sláva a dlouholetá tradice se letos opět vy-
dala od louky u roztockého přívozu přes město. 
Oproti jiným ročníkům byly posílené jednotlivé 
zastávky. Na náměstí se v ptačím duchu po zemi 
i po zdech domů proletělo několik ptačích akro-
batů, u DPS byla zase tradičně drezírovaná krá-
lovnina Klibna a svou ladnost a um předvedly Vo-
metačky i vlaštovky z královské družiny. V tomto 
roce jsme nestavěli šapitó a  večerní zábava se 
odehrávala na otevřené scéně. Zahrála nám 
kapela Shizzle Orchestra a  zazpíval sbor LADA. 
Počasí k nám bylo příznivé.

Na tom všem se, jako vždy, podílelo téměř 220 
dobrovolníků, spousta štědrých dárců a podpo-
rovatelů a velký organizační tým.
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ROZTOČÍME 
ROLOTOČ
6. 3. 2024

Staré otočné nosiče na jízd-
ní řády na našem nedávno 
zrekonstruovaném nádraží 
dostaly nové využití. Nápad 
Jitky Tiché díky Evě Smolíko-
vé a  dalším podporovatelům 
došel naplnění až po jejím od-
chodu. V březnu jsme  rozto-
čili výstavní Rolotoče poprvé 
a  během vernisáže byla v  in-
teraktivním podání dětí z dra-
matického oboru otevřena 
výstava starých roztočích 
plakátů a  grafiky od Milady 
Boráros.

Kurátorkou tohoto miniatur-
ního, ale velmi frekventova-
ného, výstavního prostoru se 
stala Eva Smolíková a  jednou 
za půl roku připravuje Roz-
tockým na jejich nádraží milé 
výtvarné potěšení.

PAŠIJOVÁ HRA
16. 3. 2024

Po dvou letech se autoři 
Pašijové hry vrátili k svému 
autorskému představení 
a  tentokrát i  v  plenéru 
Roztockého zámku. Tento 
originální divadelně hudeb-
ní počin propojuje příběh 
ukřižování Ježíše Krista 
a lidové zvyky vyprovázení 
zimy. Pod vedením Jany 
Vöröšové se do něj zapojili 
jak profesionální muzikan-
ti – kapela Holinky, tak 
amatérské a  dětské sbory 
a taneční skupiny z Roztok, 
Libčic a Tuchoměřic.

MORANA
21. 3. 2024

Lidová slavnost rozlouče-
ní se zimou proběhla ve 
společné režii folklorních 
kroužků a  sborů Jany 
Vöröšové ve spojení s dět-
mi ze Sedmihlásku. Morana 
vzplála a odplavala.

DEN TANCE
29. 4. 2024

V roce 2024 se naše taneč-
ní kroužky připojily k osla-
vě mezinárodního Dne 
tance. V  průvodu prošly 
centrem města a na něko-
lika místech nabídly náhod-
ně kolemjdoucím drobné 
taneční představení. Nej-
větší oslavou tance se tak 
stal tanec samotný.
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KRÁLOVNIČKY
20. 5. 2024

Královenkový průvod 
je slavnost konající se 
v  čase Letnic, svůj pů-
vod má v  pohanských 
oslavách jara a otevírání 
studánek. S  oslavami 
jsou spojené specifické 
písně, tance i  pořeka-
dla. Krásné pozastavení 
s tímto zvykem proběhlo 
v  Tichém údolí. Děvčata 
z  Královenkového prů-
vodu vyčistily Únětický 
potok u  hřiště, zazpíva-
ly pod okny LDN a  svoji 
pouť zakončily ve Vrati-
slavka Café.

CESTOVATELSKÁ 
PŘEDNÁŠKA: 
INSPIRACE Z ANGLIE
16. 6. 2024

Na konci května se našich 10 roz-
točích pracovníků z  kreativního 
sektoru vydalo díky grantu NPO 
na výlet do Velké Británie, země 
dešťů a  černého čaje s  mlékem. 
Jeli se inspirovat organizací Dead 
Good Guides, jak dělat různé ko-
munitní rituály a  akce. O  své zá-
žitky se pak podělili na společném 
povídání ve Vratislavka Café.
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ZAHRADNÍ SLAVNOST 
NA LEVÉM HRADCI
18. 6. 2024

Školní rok jsme zakončili tradičně 
Zahradní slavností na Levém Hrad-
ci, tentokrát v  rytmu swingu. Tato 
slavnost se nesla v  duchu velkého 
poděkování roztočím dobrovolníkům, 
pro které cestovatelé inspirovaní an-
glickým výjezdem připravili malebnou 
vlajkovou slavnost. Nechyběla spous-
ta muziky, divadla a výtvarných dílen 
od členů Roztoče. Školní rok byl ukon-
čen a prázdniny mohly začít.
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FESTIVAL TICHÝ JELEN
4.–5. 10. 2024

Dramaturgie již 14. ročníku festivalu 
Tichý jelen se koncentrovala do tématu 
Spánek a sny.

Na festival Tichého jelena zveme 
hosty většinou z  divadelního 
prostředí a  je koncipován pře-
devším jako inspirace pro nás – 
sledujeme, jak vidí stejné téma 
jiní tvůrci. Letos jsme ale v rám-
ci průzkumu tématu vytvořili 
pro festival speciální celonoční 
představení Snové lázně – di-
váci mohli spát nebo být celou 
noc vzhůru a  sledovat, co se 
kolem nich děje a  jak se jim to 
míchá se snovou realitou.

Na osm nabízených kulturních 
událostí dorazilo více než 200 di-
váků. Nabídka byla snově široká 
– od vernisáže Rolotoče s výsta-
vou vycházející komiksové hvěz-
dy Kateřiny Illnerové, přes exp-
resivní vystoupení brněnského 
matadora fyzické poezie Petra 
Váši a  snové filmy Magdaleny 
Hejzlarové pro starší publikum, 
až po dětská představení Spící 
království a  Houpací pohád-
ky. Z roztočí produkce přispěly 
svým představením O  spánku 
Pimprlata a  Zuzana Vítková au-
torským představením Sólo 
matches inspirovaným světem 
starých zápalek, H. Ch. Ande-
rsenem a  sny, které přicházejí 
a odcházejí.
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SVÁTEK SVĚTLA — SNÍM ČI BDÍM?
10. 11. 2024

Rozjímavá procházka krajinou se světelnými instalacemi 
na téma spánku a snů. Provedla nás od usnutí do vzbu-
zení, od večera do rána – stezka nočním světem spavců 
i  nespavců, snílků i  nesnílků, přes půlnoční zastavení či 
probouzení nad ránem, hloubkou snového zapomnění, 
kolem těžkosti z usínání po lehkost hvězd a třpytu noci, 
v peřinách či ve spacáku, co hezkého se vám tak cestou 
zdálo? Děkujeme všem, kteří se s  námi přišli do světa 
snů kolem Řivnáče zanořit! Letos jsme zavedli symbolické 
vstupné a k našemu milému překvapení bylo všech 555 
vstupenek obratem vyprodáno.



ŽIVÉ 
JESLIČKY

23. prosince 2024

17:00
Setkání poutníků 
na vybraných místech 
Roztok a Žalova

17:30
Příchod do Betléma 
na Levém Hradci - 
zpěvy a živé obrazy

18:00
Rozdávání 
betlémského 
světla 

Místa setkání a možnosti zapojení 
na www.roztoc.cz

Pořádá Sdružení Roztoč s podporou 
Města Roztoky, MŠMT a Letiště Praha.

32 33

ŽIVÉ JESLIČKY

23. 12. 2024

V roce 2024 jsme se po smutném roce 2023 vrátili ke kaž
doroční cestě za Ježíškem. Za obrazy z  příběhu narození 
Ježíška se vydaly tři průvody z různých míst Roztok. Potkaly 
létající anděly a předaly své dary a vinšování svaté rodině. Tu 
letos ztvárnili Alice, Matěj a Klárka Civínovi. Obrazy hudebně 
doprovodily Local Vocal a děti ze sborů Jany Vöröšové.
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Nákupem knih 
potěšíte sebe 

nebo svoje blízké 
a zároveň podpoříte 

činnost Sdružení 
Roztoč a Cesty domů.

Děkujeme všem dobrovolníkům a nakupujícím za významnou podporu!

V
ÁN

OČNÍ

KNIH
KUPECTVÍ

17. 11.–1. 12. 2024
Výběr a online objednání knih
přes e -shop na https : // kn ihkupectv i . roztoc.cz

7. 12. 11 –17 hod.
vyzvednutí 
knih ve vile 125 
Tiché údolí, kde 
zároveň budou 
probíhat Dětské 
vánoční trhy 
s živou hudbou 

Bohatý výběr 
nových knih pro 
děti i dospělé, 
kterými uděláte 
radost dvakrát!

Vybírat můžete 
z titulů posledních 
let z nakladatelství 
Labyrint, Argo, Baobab, 
Paseka, Cesta domů
a dalších.

8. 12. 
Vyzvednutí 
knih v Libčicích 
a Úněticích
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ROZTOČ NA ZINNEKE 
PARADE V BRUSELU
Rok 2024 přinesl Roztoči jedinečný záži-
tek v podobě výpravy na bruselský prů-
vod Zinneke. Zinneke je bienální městský 
karneval, který slaví rozmanitost Bru-
selu prostřednictvím průvodu desítek 
uměleckých skupin – komunitních, sou-
sedských i  mezinárodních  – a  je živou 
oslavou kreativity, spolupráce a  měst-
ské identity. Tato velkolepá slavnost se 
letos nesla v duchu tématu Plaizir – po-
těšení, které jsme vnímali naplno: ve 
společné tvorbě, rytmech, tanci i  v  ra-
dostném mezinárodním setkávání napříč 
jazyky a  kulturami. Naše Masopustní 
Královna se v doprovodu stohlavé sku-
piny vydala ulicemi Bruselu a symbolicky 
propojila různé kouty Evropy.

Děkujeme všem partnerským skupinám 
a organizátorům, kteří nám umožnili být 
součástí této radostné, hravé a  inspi-
rativní akce – zvlášť pak Jo Zandersovi 
a  Vitali Schraenenovi z  BRUiTALu za po-
zvání do této „břinkostrojové“ parády!

ZAHRANIČNÍ VÝJEZDY

INSPIRACE PŘES HRANICE
V květnu 2024 se deset roztočích kreativních pracov-
níků vydalo díky podpoře Národního plánu obnovy 
(NPO) na inspiračně – edukativní cestu do země dešťů 
a černého čaje.

V  malebné Cumbrii jsme pak absolvovali vícedenní 
workshop v  organizaci Dead Good Guides zaměřený 
na rozvoj komunitních oslav a  rituálů uzpůsobený 
specifickým roztočím potřebám.

Jeli jsme se seznámit, inspirovat, poznat nové tech-
niky, nasát zkušenosti relativně podobné organizace 
v  jiné zemi, kontextu a  době. Organizace Dead Good 
Guides se zabývá komunitními, sekulárními rituály, 
a to jak jejich vedením a prováděním, tak jejich umě-
leckým výzkumem. V rámci workshopu jsme vymysleli 
možnou podobu děkovného rituálu pro naše dobro-
volníky, kterou jsme realizovali následně v červnu na 
Zahradní slavnosti.

Kromě workshopu o rituálech jsme i jeden den vyme-
zili na společné sdílení, předávání si zkušeností, inspi-
race a  diskuze k  dlouholetému kulturnímu působení 
Johna Foxe a  Sue Gill, manželů, zakladatelů Welfare 
State International a  pokračující organizace Dead 
Good Guides.

BENEFIČNÍ AKCE

VÁNOČNÍ KNIHKUPECTVÍ
17. 11.–8. 12. 2024

Vánoční knihkupectví je každoroční nejvýznam-
nější benefiční akcí na podporu Roztoče, kterou 
dobrovolnicky realizuje hlavní tým Martina Krátká, 
Martina Macurová, Renata Baxová a Jakub Souček 
za podpory kanceláře a dalších dobrovolníků. Vý-
dej knižních objednávek z roztočího e‑shopu jsme 
opět spojili s Vánočními trhy dětských prací ve Vile 
v Tichém údolí.

KYTKY PRO RADOST I.
29. 4.–13. 5. 2024

Jarní rozkvět radostných muškátů, různobarev-
ných, převislých, zonale, petalum, pro každého 
něco. Příspěvky za květiny putují na činnost orga-
nizace.

KYTKY PRO RADOST II.
1.–29. 10. 2024

Podzimní nabídka květinové radosti v  podobě 
chryzantém. Příspěvky za květiny putují na čin-
nost organizace. Akci každoročně chystá Martina 
Krátká za významné podpory paní Moniky Hesou-
nové.

AKCE V ROLI 
PARTNERA

ŘEMESLA V KOMUNITNÍ 
ZAHRADĚ
28. 9. 2024

Letos jsme spolupracovali na milé akci, ochutnáv-
ce různých řemesel od kování, vyřezávání, pletení 
ošatek, až po práci se dřevem a další, kterou or-
ganizoval Pavel Roubal, provozovatel kovárny. Na 
akci proběhl křest knihy Kláry Břicháčkové „Luboš 
není čert“.

ROZTOCKÉ BLEŠÁKY
11. 5. a 8. 6. 2024

Bleší trhy jsou již samostatnou roztockou entitou 
pod taktovkou Zuzany Šrůmové. Za Roztoč je ale 
rádi podporujeme a  především na ně moc rádi 
chodíme!



zahrada chutí
VÝSTAVA  KERAM IKY  VE  VRAT IS LAVCE

 D Í LA  OD  Č LENŮ  KROUŽKU  KERAM IKA  PRO DOSPĚ LÉ
 POD VEDEN ÍM  FOSCA D I  GABR IE L I  

V E R N I S ÁŽ  2 .ČE R V N A  V  1 8 : 0 0
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WORKSHOPY

WORKSHOP KRÁLOVSKÉHO MODROTISKU
3. 2. 2024

Dílna pro rodiče s dětmi na výrobu modrotiskových látek, do kterých 
byla oblečena Masopustní Královna. Účastníci si z  látky mohli i ušít 
modrotiskové sukně nebo šátky.

BUBENICKÁ DÍLNA SE SKUPINOU BRUITAL
7.–9. 2. 2024

Podruhé jsme organizovali bubenický workshop se skupinou BRUiTAL 
z Belgie. Účastníci společně secvičili rytmy do velkého masopustního 
průvodu, do kterého se pak jako jedna skupina s BRUiTALy zapojili.

CYKLUS UKULELE WORKSHOPŮ
leden – prosinec 2024

Během celého roku probíhaly 1x měsíčně víkendové workshopy Uku-
lele pro děti i dospělé pod vedením Marcely Brožové.

KERAMICKÉ DÍLNY PRO RODIČE A DĚTI
13. 4., 11. 5., 16. a 23. 11. 2024

Pod vedením lektorky Foscy di Gabriele proběhly další, zcela naplně-
né, jarní a  podzimní keramické dílny pro rodiče s  dětmi. Dílny mají 
dvoudenní formát, jeden den se tvoří z hlíny, druhý den se glazuje 
a dekoruje.

PODZIMNÍ TRUHLÁŘSKÁ DÍLNA NA 
VÝROBU KRMÍTEK A STOLIČEK
23. 11. 2024

Dílna pro rodiče s dětmi pod vedením Ondřeje Marka, na které vznik-
la spousta krásných stoliček a krmítek.

LETNÍ TÁBORY

POBYTOVÝ TÁBOR NA VOŠMENDĚ
7.–17. 7. 2024

Třetí rok tábora na louce v teepee, v údolí potoka Vošmenda, u Roz-
tok u Semil, tento rok s tématem Japonska a japonské kultury. Tábo-
ra se účastní děti a mládež ve věku 8 –18 let.

Lektorský tým: Dita Votavová, Adam a Dora Krátcí, Mikoláš Skružný, Johanka Kužíl-
ková, Pavla Neuhoferová, Zuzanka Vítková, Kateřina Urbánková, Antonie Hlavicová, 
Martin Kubalec.

PRÁZDNINY S CIRKUSEM – PŘÍMĚSTSKÝ 
TÁBOR
22.–26. 7. 2024

Cirkusový tábor se vrátil do šapitó u potoka v Tichém údolí. Novo-
cirkusové dovednosti nabídli dětem lektoři pod vedením Alžběty 
Tiché. Celý týden se děti věnovaly závěsné, pozemní a párové akro-
bacii i žonglování. Prostřednictvím novocirkusových her se rozvíjely 
v kreativitě a technice.

LOUTKÁŘSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
22.–26. 7. 2024

První ročník výtvarného loutkářského tábora pod vedením roztočí 
blízké loutkářky a  výtvarnice Milady Boráros, která kromě svých 
uměleckých aktivit také formovala vizuální podobu Sdružení Roztoč. 
Dalšími lektorkami byly Laura Boráros, Madla Marková a Zuzana Vít-
ková. Na závěr tábora proběhlo krásné představení v  cirkusovém 
šapitó jako součást programu vystoupení Cirkusového tábora.

ART MIXÉR – PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
26.–30. 8. 2024

„ŠEPOT LESA“

Pomocí různých výtvarných technik děti zavítaly do světa podhou-
bí, mechu i  větvoví, proběhly se mezi stromy, zaposlouchaly se do 
zvuků lesa, do ptačích melodií. Na téma „Šepot lesa“ tvořily v ateliéru 
i v plenéru

Lektorský tým: Martina Kupsová, Fosca di Gabriele, Alžběta Mačáková Mišejková
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DOBROVOLNÍCI

Bez dobrovolníků by Roztoč nebyl tím, čím je. Vět-
šina našich akcí vzniká díky lidem, kteří do nich 
vkládají svůj čas, energii i srdce – ať už pomáhají 
jednorázově při organizaci slavností, nebo se 
dlouhodobě starají o  jednotlivé oblasti naší čin-
nosti. Na Masopustu se pravidelně podílí kolem 
220 dobrovolníků, a podobně bychom si bez jejich 
pomoci neuměli představit ani Zahradní slavnost, 
Svátek světla, Živý Betlém, Vánoční knihkupectví 
či Kytky pro radost. Spolupráce s  nimi přináší 
nejen nezbytnou podporu, ale i  pocit sdílené 
sounáležitosti, který dělá z Roztok místo, kde se 
dobře žije.

Na konci školního roku je v  Roztoči tradice dě-
kovat roztočím podporovatelům. V  roce 2024 
jsme však poprvé jmenovitě rozšířili prostor díků 
i směrem ke všem dobrovolníkům a dobrovolni-
cím, jejichž čas a práce jsou cenným darem stejně 
jako dary finanční. Vznikl hravý koncept „dobro-
volnických vlaječek“, které si účastníci slavnosti 
mohli natisknout a  zavěsit do společné roztočí 
girlandy – symbolického poděkování i propojení. 
Závěr patřil jednoduché, ale výmluvné pohybové 
aktivitě: lidské spirále, ve které se každý s  kaž-
dým na chvíli potkal. Malé gesto, které vyjádřilo 
velké díky – za vše, co společně tvoříme.

Mezi pravidelné dobrovolníky, kteří jsou vel-
kou podporou kancelářského týmu, patří 
Martina Krátká – nejlepší organizátorka 
benefičních akcí Vánoční knihkupectví 
a  Kytky pro radost a  zároveň správce 
energetické udržitelnosti v ateliéru PlechOn, 
Petr Hošek – supervizor kancelářského 
týmu, Jakub Souček – IT a Salesforce spe-
cialista a fotograf, Kristýna a Jakub Sedlá-
kovi – fotografové a správci fotogalerie, Zuzka 
Richterová – pravidelně udržující zeleň u atelié-
ru Havlíčkova, Jára Richter – odborně spravu-
jící všechny roztočí sítě, dráty, internety, Lucie 
Hošková – poradce našeho fundraisingu, Pe­
tra Frydrychová – pravidelně peroucí ručníky 
z ateliérů a mnoho dalších ochotných pomocníků.

SPOLUPRACUJÍCÍ 
ORGANIZACE
Podpora komunitního života a spolupráce s místními i vzdálenějšími 
organizacemi různých forem byla vždycky důležitou součástí roztočí 
činnosti.

Turistický klub Draci je s Roztočem nejdéle a nejblíže spolupracu-
jící místní organizací pro děti a mládež. Dlouhodobě sdílíme společné 
prostory pro činnost, aktuálně ve Vile 125 v Tichém údolí. Členové 
Draků patří mezi jedny z  nejaktivnějších dobrovolníků na akcích 
Roztoče. Spolupořádáme a  vzájemně si i  propagací vypomáháme 
na různých akcích, jako je Zahradní slavnost, Drakiáda, Kuličkiáda 
a další.

Základní škola Sedmihlásek vznikla v  Roztokách v  roce 2020 
a v září 2024 otevřela již 1.– 4. třídu. Sdružení Roztoč je jedním z osmi 
zakladatelů Ústavu pro podporu vzdělávání v Roztokách, z. ú., který 
je zřizovatelem ZŠ Sedmihlásek. Škola vznikla z iniciativy skupiny roz-
tockých rodičů, kteří se poznali v rámci aktivit Roztoče, lesní školky 
Esedra nebo prostě jako sousedé. Společným cílem je bezpečný pro-
stor pro všestranný rozvoj dětí a jejich pevný vztah ke světu i k mís-
tu, kde žijí.

To, k  čemu Roztoč po léta úspěšně směřuje ve volnočasových čin-
nostech, se nyní snaží ZŠ Sedmihlásek vnést i  do prvostupňového 
školství. Škola je akreditovaná MŠMT. Od školního roku 2021/2022 
sídlí díky spolupráci se Sdružením Roztoč a dohodě s městem Roz-
toky v nově opravené městské Vile v Tichém údolí 125 a postupně si 
pronajímá další prostory pro nové třídy.

V roce 2024 jsme společně realizovali některé akce pro děti – Vánoč-
ní trhy dětských prací, Svátek sv. Martina a vynášení Morany.

https://skolasedmihlasek.cz/

DALŠÍ SPOLUPRACUJÍCÍ ORGANIZACE 
A SPOLKY
Vratislavka Café, Českobratrská církev evangelická, Orien­
tační oddíl Roztoky, Základní škola Zdenky Braunerové, 
Středočeské muzeum v Roztokách, Město Roztoky, Městská 
knihovna Roztoky, Asociace turistických oddílů mládeže, 
Obec Únětice, Městská část Praha‑Suchdol, Spolek pro obno-
vu Únětické kultury, Česká společnost ornitologická, Studio 
Alta, Komunitní zahrada Libóza, spolek Tušení Tuchoměřice.

Sdružení Roztoč je členem České rady dětí a mládeže a zakládajícím 
členem místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy. Od roku 
2024 jsme také součástí českého kulturního networku Nová síť.

PODPORA ROZTOČE

DÁRCI A FINANČNÍ PODPORA NAŠÍ 
ČINNOSTI

KAMPAŇ SLÁVA MASOPUSTU!

Na osmadvacátý Masopust jsme v  závěru roku 2024 
roztočili svého druhu první fundraisingovou kampaň 
na Darujme.cz. Ta začala v  prosinci 2024 a  jela až do 
Masopustu v únoru 2025. Těžištěm bylo 5 hlavních e‑mai-
lů, podpořených propagací na sociálních sítích. Cílem 
bylo vybrat 100 tisíc korun na opravu starých masek, 
zaplacení uměleckého programu, hudby a  materiálů. 
Do kampaně se ve finále zapojilo na 120 dárců a dárkyň 
a cílovou částku se dokonce podařilo o 19 tisíc převýšit!

Chystáme zas další rok, k cíli chybí už jen krok: 
100 000,–.

Tak vytáhněte kreditky, ať medvědi nemusí do bitky,

aby nám teplo večer bylo a šapitó se postavilo.

By nikomu nechyběl hlas a tekl zlatý kvas!

Přispějte a zapojte se zas!

Díky této energii se mohly do průvodu vrátit opra-
vené maškary, královna se vdala za Masopust a ve-

selí mohlo opět propuknout naplno. Děkujeme 
všem, kteří přispěli – i díky vám Masopust stále 

žije, roste a zůstává tradičně netradiční!

PRAVIDELNÍ CELOROČNÍ 
DÁRCI V ROCE 2024
Nesmírně cenná a Roztoči věrná skupina lidí, 
kteří nám každý měsíc věnují pravidelnou 
finanční částku. Stovka ke stovce udělá ve 
výsledku důležitou součást finanční podpory 

a my bychom se do budoucna rádi zaměřili na 
posílení právě této skupiny:

Petra Frydrychová, Štěpán Kabeš, Lu-
cie Hošková, Jitka Klinkerová, Renata 
Baxová, Michael Hošek, Kamila Havlíko-

vá, Pavel Tichý, Veronika Němcová, Mar-
tina Krátká, Ivana Dlohošová, Jakub Mi-

rovský, Ondřej Smolík, Martina Macurová, Libor 
Kramoliš, Jakub Souček, Jan Ratiborský, Václav 
Bárta, Kateřina Kalinová.

DLOUHODOBÁ PODPORA MÍSTNÍCH 
A SPŘÁTELENÝCH FIREM
Tato podpora je ohromným přínosem pro naši činnost a důležitou 
jistotou v dobách dobrých i zlých:

Letiště Praha, a. s., Welden – Jiří Krátký, Shoptet.cz, Pi-
vovar Únětice, Eaton European Innovation Center, Strix 
Chomutov, Tomáš Havlík, Pavel Tichý, zahradnictví Hede-
ra – Petr Komínek, BDO Znalex – Lukáš Křístek, Psycholo-
gie Blanická, Pohl cz., a. s., EuroClean, s. r. o. a mnozí další 
dárci.

Celkem dary přijaté v roce 2024 697 455 Kč
Dary fyzických osob – pravidelní dárci 119 000 Kč
Dary fyzických osob – nepravidelní dárci 200 813 Kč
Dary firem 183 000 Kč
Dary nadací, neziskových organizací apod. 8 000 Kč
Dary a příspěvky na Masopust 2025 186 642 Kč

GRANTY A DOTACE V ROCE 2024
Podporu jsme získali od města Roztoky, MŠMT, Středočeského 
kraje, Ministerstva kultury a Státního fondu kultury.

Děkujeme všem dobrovolníkům, příznivcům, dárcům 
a podporovatelům!

SBÍRKY SDRUŽENÍ ROZTOČ
Sdružení Roztoč má od roku 2016 založené dvě dlouhodobé sbír-
ky, které umožňují střádat finanční prostředky na přímé potřeb-
né účely.

Sbírka „Pod jednou střechou“  – Zajištění prostor pro činnost 
spolku – poskytuje prostředky na koupi pozemku, stavbu domu, 
úhradu nájemného a rekonstrukci prostor.

Sbírka „Vybavení ateliérů pro práci s  dětmi a  mládeží“  – nákup 
techniky, uměleckých potřeb, nábytku a  dalších materiálů pro 
práci kroužků, kurzů a dílen.

Na sbírkové účty putují pravidelně výtěžky z  největší benefiční 
akce Vánoční knihkupectví, výtěžky z  dárcovských kampaní 
a dalších akcí.
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FAKTA V ČÍSLECH
POČET ČLENŮ
Počet členů ve školním roce 23/24  466

Počet členů ve školním roce 24/25  480

KROUŽKY
Počet otevřených kroužků leden – červen 2024  
44 kroužků pro děti a 9 pro dospělé

Počet otevřených kroužků září – prosinec 2024  
41 kroužků pro děti a 6 pro dospělé

ÚČASTNÍCI KROUŽKŮ
leden – červen 2024  506 
z toho dospělých  86

září – prosinec 2024  479 
z toho dospělých  83

AKCE
Celkem akcí  39

Workshopy a tvořivé dílny  15

Lidové slavnosti a festivaly  7

Divadelní představení a festival  2

Taneční a pohybová představení  2

Koncerty  3

Výstavy a vernisáže  4

Knihkupectví  1

Letní tábory  4

Sbírkové kampaně  1

AKCE V ROLI PARTNERA
Řemesla v komunitní zahradě  1

Bleší trhy  2

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 2024 ROZVAHA K 31. 12. 2024

INVESTICE 2024

AKTIVA (v tis. Kč)

Dlouhodobý hmotný majetek-stavby 3 189

Dlouhodobý hmotný majetek-movitý 488

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 238

Oprávky k dlouhodobému hmotnému majetku -3 633

Pokladna 21

Bankovní účty 2 538

Poskytnuté zálohy 233

Jiné pohledávky 31

Náklady příštích období 28

Příjmy příštích období 1) 214

Aktiva celkem 3 347

  

PASIVA v Kč

Závazky vůči dodavatelům 161

Ostatní krátkodobé závazky 2

Výplaty zaměstnanců 69

Sociální a zdravotní pojištění 14

Daň z mezd 6

Dohadné účty pasivní 2) 178

Výdaje příštích období 49

Výnosy příštích období 3) 1 028

Vlastní jmění 913

Fondy – veřejná sbírka 993

Výsledek hospodaření –66

Pasiva celkem 3 347

NÁKLADY (v tis. Kč) hlavní  
činnost

vedlejší  
činnost celkem

Materiál provozní 498 0 498
Drobný hmotný majetek, vybavení 31 0 31
Materiál celkem 529 0 529
Energie a vodné 290 7 297
Opravy a udržování 71 4 75
Cestovné 12 0 12
Nájemné včetně služeb 757 7 764
Telefony, internet, pošta 24 1 25
Koordinační a administrativní práce 164 3 167
Lektoři kroužků a dílen 1 217 0 1 217
Honoráře, dramaturgie, umělecké vedení 385 0 385
Propagace, grafika, tisk, dokumentace 122 0 122
Vzdělávání a školení 209 0 209
Účetnictví, ekonomika, finance 195 5 200
Technické zajištění akcí 454 0 454
Další odborné služby 9 0 9
Služby celkem 3 536 16 3 552
Mzdy lektorů 614 0 614
Mzdy administrativa, koordinace+odvody 468 20 488
Mzdy ostatní 4 0 4
Mzdy celkem 1 086 20 1 106
Poplatky, pojištění, ostatní 240 0 240
Poskytnuté příspěvky 1 0 1
Ostatní náklady celkem 241 0 241
Odpisy DHM 11 0 11
NÁKLADY CELKEM 5 776 47 5 823

VÝNOSY (v tis. Kč)
Vlastní výrobky 28 0 28
Účastnické poplatky - dílny, kroužky, akce 2 946 0 2 946
Kulturní akce, umělecká činnost 188 0 188
Dary provozní 463 0 463
Členské příspěvky 108 0 108
Příjmy z pronájmu 0 52 52
Technicko-organizační činnost 281 0 281
Ostatní výnosy 25 0 25
Vlastní zdroje celkem 4 039 52 4 091
Dotace Ministerstvo školství 458 0 458
Dotace Ministerstvo kultury 300 0 300
Dotace Státní fond kultury 35 0 35
Dotace Středočeský kraj 180 0 180
Dotace Město Roztoky 512 0 512
Dotace, granty celkem 1 485 0 1 485
Zúčtování odpisů DHM poř. z dotací a darů 11 0 11
Zúčtování fondů (čerpání veřejné sbírky) 3 0 3
Prodej materiálu (v rámci veřejné sbírky) 167 0 167
VÝNOSY CELKEM 5 705 52 5 757

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ -71 5 -66

1) výnosy roku 2024, placené zpětně 

2) nevyfakturované dodávky energií – odhad

3) dotace a dary převedené do roku 2025

Pozn. Účetní závěrka včetně Přílohy k úč. závěrce je uložena v sídle 
organizace.

V roce 2024 nebyly provedeny žádné investiční akce
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SDRUŽENÍ 
ROZTOČ
Jsme nezisková organizace pů-
sobící v Roztokách, těch u Prahy. 
Naší vizí jsou Roztoky jako tvůrčí 
a  živé město plné tvořivých, ak-
tivních a spokojených lidí. A ces-
ta, kterou jsme si zvolili k  jejímu 
dosažení, je umění.

Pořádáme kroužky a  kurzy pro 
děti i  dospělé, pořádáme akce 
od malých, lokálních, regionál-
ních, až po mezinárodně známý 
Masopust. Pomocí projektů se 
věnujeme tématům, která jsou 
pro nás aktuální, sloužíme jako 
platforma pro umělecké soubo-
ry a mnoho dalšího dění.

Budujeme specifickou roztockou 
kulturu, propojujeme profesio-
nální umělce s amatéry, genera-
ce mezi sebou, nově příchozí se 
starousedlíky, umění s  každo-
denním životem. Naše kroužky 
i  akce pro veřejnost mají vždy, 
kromě rozvíjení potenciálu jejich 
účastníků, komunitní a  spole-
čenský přesah. Pomáháme li-
dem vytvořit si v Roztokách své 
kořeny a stát se součástí místní 
komunity. Chceme, aby Roztoky 
žily kulturním a společenským ži-
votem a měly svou sebevědomou 
(nejen) uměleckou a  kulturní 
identitu. A pracujeme na tom už 
dvacet osm let.

www.roztoc.cz

sdruzeniroztoc

NAŠI LIDÉ

VEDENÍ SPOLKU

Předseda Ondřej Marek

Výkonný výbor
Dita Votavová, Jitka Klinkerová, Ondřej Marek, 
Martina Macurová, Jakub Souček

Revizní výbor Martina Krátká, Pavel Tichý, Veronika Němcová

Členové sdružení přihlášení členové – děti a dospělí

ORGANIZAČNÍ ZÁZEMÍ

Řízení a ekonomické vedení sdružení, vedení 
projektů, organizace akcí

Ondřej Marek

Vedení projektů, organizace kurzů/kroužků/
akcí, komunikace

Dita Votavová

Umělecké vedení, řízení umělecké rady, 
dramaturgie akcí

Adam Krátký

Fundraising, PR, organizace akcí Johana Kužílková

Administrativa, organizace akcí, PR Markéta Kratochvílová

Účetnictví Ivana Dlohošová

Mzdová účetní Pavlína Freislebenová

Vedení pokladny Ondřej Dlohoš

Organizace benefičních akcí Martina Krátká

Umělecká rada
Adam Krátký, Kristýna Sedláková, Markéta Pucová, 
Klára Břicháčková

Fotodokumentace
Jakub Souček, Adam Krátký, Kristýna Sedláková, 
Jakub Sedlák, Johana Kužílková

Grafika
Martina Kupsová, Klára Břicháčková, Albert Bartoš, 
Zuzana Vítková

IT podpora Jaroslav Richter

LEKTOŘI KROUŽKŮ A KURZŮ
Martin Adam, Lenka Kniha Bartůňková, Martina Bernášková, Viktorie Braunová, Cécile Da 
Costa, Fosca di Gabriele, Ivana Dlohošová, Kamila Havlíková, Antonie Hlavicová, Dorota Krátká, 
Adam Krátký, Anna Kurková, Johana Kužílková, Alžběta Mačáková Mišejková, Magdalena 
Machalická, Kateřina Marková, Ondřej Marek, Anna Mazáčková, Romana Packová, Daniela 
Pařízková, Anežka Prosecká, Markéta Pucová, Ema Ramdanová, Marie Ratiborská, Kristýna 
Sedláková, Martin Sochor, Aneta Surková, Zuzana Vítková, Jana Vöröšová, Anna Z. Stenzlová

Ateliér Havlíčkova

Havlíčkova 713, Roztoky 
– pronajatý prostor od 
města

Zázemí pro animační 
studio, keramiku 
a příležitostné akce.

ATELIÉRY
Ateliér Jungmannova, alias 
Plechárna/PlechOn

Jungmannova 092, Roztoky – vlastní 
objekt na pozemku pronajatém od 
města

Náš nejvytíženější ateliér, v malé 
místnosti sídlí kancelář a velký sál 
hostí převážně skupinové pohybové, 
taneční a divadelní kroužky.

Výtvarný ateliér 
Pod pekárnou

Jungmannova 111 
– pronajatý prostor 
od soukromníka

Zázemí pro výtvarné 
kurzy a řemeslné 
a tvořivé dílny.

Vila 125

Tiché údolí 125, Roztoky – 
pronajatý prostor od města

Spodní patro vily i okolní 
zahradu využíváme společně se 
Základní školou Sedmihlásek, 
turistickým klubem Draci 
a Českobratrskou církví 
evangelickou.

Vratislavka Café

Kroupka 38 – 
pronajatý prostor 
od soukromníka

Salónek vedle 
kavárny slouží 
jako zázemí 
pro individuální 
hudební kroužky.



VÝROČNÍ ZPRÁVU PŘIPRAVILI:
Texty: Dita Votavová, Johana Kužílková, 
Ondřej Marek, Adam Krátký

Korektury: Renata Baxová

Výkaz zisku a ztrát: Ivana Dlohošová

Sazba, grafika: Albert Bartoš

Fotografie: Jakub Souček, Adam Krátký, Jakub 
a Kristýna Sedlákovi, Johana Kužílková

Sdružení Roztoč, z. s.

Čechova 564 
252 63 Roztoky 
IČO: 26606551 
č. ú.: 2000577036/2010 
www.roztoc.cz
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